Hoamnonka Aty mATeMATAkA RIS
Ha s e i e s
3ap.1
Ako 2x+y=15, TOCTOWMHOCTTa Ha M3pasa 4x+2y-3 e:
a) 13 6) 27 B) 28 r) 57
3ap.2
HopmanHuaT Bua Ha mHorounena ( 3x-y )2 e:
a) 9x?- y? 6) 3x2- 6xy + y? B) 9x%—6xy +y? r) 6x2 — 6xy +y?
3ap.3
U3pasbr (2y+1)( 1- 2y)-5(1- 0,8 .y? ) +(-2)? e TbKAECTBEHO paBeH Ha :
a) 8y’-2 6) 0 8) - 8y’ r) 8y’-10
3ap.4
Mpousseaenuneto  ( 2-x)(2+x)(4+2x+x%)(x’-2x+4) e TbKAECTBEHO PABHO Ha :
a) 64-x° 6) x®-64 B) x°-16 r) 16-x8
3apn.5
HopManHUAT BuA Ha MHorouneHa (x*-3)(-2)—(x>-1)% e:
a) -x*+5 6) -x*+7 B) -x*-4x2+7 r) -5
3an.6
TpynunernbT 4x2+12x+9 e paBeH Ha KBaApaTa Ha AByuYneHa:
a) 4x+3 6) 2x+9 B) 2x+3 ) 4x+9
3apn.7
PaseHcTBOTO Y- 6y’+12y—8=(y+v)® eTbKaecrso, Koraro:
a)v= -8 6) v=-2 8) v=2 r)v=8
3an.8
Koe ot paseHcTBata HE e TbaecTso?

a) 3- 49x = x( x-7)(x+7) 6) (x—y )= (y—x)?



B) -(a—-1) = -a%* 3a23a+l r) x3y3- x3y2+xy = xy( x?y?-xy )
3ap.9

WU3pasbr 3y- by+2b-6 HE e T AeCTBeHO paBeH Ha :

a)(3-b)(y=2) 6)(b=-3)(2-y) 8)(3-b)(y+2) r)3(y-2)-b(y=-2)
3aa.10

Ako y—x=5 u x>-y>=15, TO X+y epaBHOHa:

a)-5 6)-3 B) 3 r) 10

Ha 3@d.11u 12 3anuweme camo omzosopume:

3ap.11

5 733+ 233
MpecmeTHeTe CTOAHOCTTA Ha M3pasa  ———— — 23.73 OTroBOP: .o
3aa.12

Hamepete ab, ako a?+b?=13 wu a+b=5. 8 {3 0] -1 Jo b S



